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СТРАХУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ ЯК ІНСТРУМЕНТ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ БІЗНЕСУ 

В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 

 

Глобальні тренди цифровізації в умовах збройної агресії російської 

федерації генерують значні ризики фінансовій стійкості бізнесу [1]. Серед 

усіх ризиків суттєво зростає роль і вплив саме фінансових ризиків 

(кредитного, інфляційного, валютного), що зумовлено економічною 

невизначеністю, нестабільністю ринкової кон’юнктури, інтенсивним 

упровадженням інноваційних фінансових інструментів та розширенням 

спектра фінансових взаємодій у діяльності підприємств [2]. Це може 

призвести до втрати доходів, збільшення витрат, втрати активів або 

неможливості виконання боргових зобов’язань. Тому для збереження 

фінансової стійкості бізнесу критично важливим є впровадження 

безпекоорієнтованого управління спрямованого на мінімізацію фінансових 

ризиків, які здатні суттєво дестабілізувати фінансовий стан підприємств.  

Одним із найефективніших інструментів забезпечення фінансової 

безпеки, підтримання стабільності та безперервності функціонування 

підприємств в умовах невизначеності є страхування фінансових ризиків, 

основні види якого наведено на рис. 1. 
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ризику втрати 
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Рис. 1 – Види страхування фінансових ризиків бізнесу 
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Страхування є одним із найефективніших методів управління 

фінансовими ризиками бізнесу в умовах невизначеності [3]. Передача 

страховику фінансового ризику за певну плату може розглядатися як 

важливий інструмент зменшення негативного впливу зовнішнього бізнес-

середовища на показники діяльності підприємства та захисту від 

непередбачуваних фінансових втрат, які в умовах високого рівня 

невизначеності часто перетворюються у реальну загрозу фінансовій 

безпеці підприємства.  

Умови страхування можуть значно відрізнятися в залежності від 

політики конкретного страховика, а також від типу фінансових ризиків, що 

страхуються [4]. Підприємство має обирати страхові продукти цього 

напряму за принципом економічної ефективності, зважаючи на специфіку 

своєї виробничо-господарської діяльності. 

Наявність страхового захисту від фінансових ризиків дозволяє 

підприємствам формувати оптимальну структуру капіталу для збереження 

фінансової стабільності та досягнення стратегічних цілей своєї діяльності. 

Разом із цим використання підприємством страхування своїх фінансових 

ризиків досить часто розглядається потенційними інвесторами як маркер 

ефективного фінансового менеджменту в сучасних умовах. Тому цей 

інструмент сприяє також залученню інвестицій у бізнес, зростанню 

фінансових ресурсів підприємства та збереження його фінансової стійкості 

в умовах нестабільності. 

Отже, в умовах динамічного мінливого та нестабільного економічного 

середовища страхування фінансових ризиків є ефективним інструментом 

захисту бізнесу від різноманітних втрат фінансового характеру, який 

створює можливості для забезпечення стабільності та стійкості 

підприємства в умовах невизначеності.  
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